
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

ОГО! Ісландія!

Що входить у вартість

Авіапереліт

Зустріч в аеропорту представником компанії

Транспортне обслуговування згідно програми туру

Екскурсійне обслуговування згідно програми туру

Проживання у готелях 3* та у котеджах
(оснащені кухнею) на природі із барбекю і/або джакузі

Сніданки на базі готелей

Ручна поклажа розміром до 40×20×25 см

Дополнительно оплачивается

Факультативні екскурсії 

Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти

1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у
менеджерів)

Туристична страховка на період туру

Харчування (окрім сніданків у готелях, де вони в
ключені)

Тур. збори

1  ДЕНЬ

Виліт з обраного міста

Приліт в аеропорт Кефлавік. Зустріч з гідом в аеропорту.
Ритуал посвячення у вікінги. Трансфер і розміщення в готелі

2  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення з готелю
На нас чекає подорож до Національного парку Тінгведлір

НАЦІОНАЛЬНИЙ  ПАРК  ТІНГВЕДЛІР
Наша перша зупинка -  парк Тінгведлір.  Справжне надбання Ісландії,  адже саме в цьому місці  був заснований перший
парламент - альтінг. Крім того, місце заворожує своєю природою: розлом тектонічних плит, озеро Тінгвадлаватн, розщілина
Сілфра - місце з найпрозорішою водою в світі.

ДОЛИНА  ГЕЙЗЕРІВ  ХЕУКАДАЛУР
Кипляча долина Хеукадалур відома своїми красивими гейзерами. Тут знаходиться активний гейзер Строккур, що викидає
стовпи пари та гарячої води на висоту до 30 метрів кожні 5-10 хвилин.

Вільний час.
Є можливість відвідати кафе зі смачними гарячими локальними супами – баранячим, овочевим, рибним (за додаткову плату)

ВОДОСПАД  ҐУЛЬФОСС
На  льодовикової  річці  Хвітау,  в  одній  з  долин,  через  яку  вона  протікає,  знаходиться  неймовірної  могутності  і  краси
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дворівневий каскадний водоспад, який, по праву, вважається одним з найкрасивіших в Європі. В сонячну погоду, незалежно
від пори року, над ним стоїть неймовірно гарні райдуга. Очевидно, що саме завдяки їй ісландці і назвали водоспад "золотим"
(Gullfoss в перекладі з ісл. "золотий водоспад").

Відпочинок у котеджі із барбекю і/або джакузи (hot tube)

3  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення.
Вирушаємо до водопадів Селлялендфос та Скогафос. Поглянемо на прихований у печері водоспад Глюфрабуй

ВОДОСПАД  СЕЛЬЯЛАНДСФОСС
Сельяландсфосс  -  один  із  найгарніших  водоспадів  Ісландії.  Він  каскадом  спадає  з  крутих  скель,  що  дає  можливість
прогулятися за водоспадом. Звідти відкривається вражаючий вид на сам водоспад і околиці. Водоспад живиться талими
водами зі знаменитого льодовикового вулкана Ейяфьядлайокудль. Цей потужний водоспад каскадом спадає на красиву
галявину. Головним магнітом водоспада є стежка, що пролягає за водяною завісою. Звідти відкривається справді унікальний
вид на водоспад (можливо за гарної погоди).

ВОДОСПАД  СКОУҐАФОСС
Талі води льодовика Ейяфьядлайекюдль (де розташований і однойменний вулкан) дають початок річці, яка дбайливо несе
льодовикові  води десятки кілометрів,  а  наближаючись до океану,  скидає їх  зі  схилу вниз широкою стіною водних мас
найвищого водоспаду в Ісландії. Вода розсіюється на мільйони дрібних бризок і крапель, утворюючи в ясну погоду веселку,
іноді, навіть подвійну. Біля водоспаду є стежка наверх, до оглядового майданчику, звідки відкривається зачаровуючий вид.

Дорогою милуємося краєвидами на вулкани Ейяфьядляйокудль та Катла.  Один із них поставив Ісландію на туристичну мапу
світу, а інший досі активнийта може вивергатись найближчі роки. Пообідаємо у містечку Вік, де є смачні кафе і гарячий суп (за
додаткову плату)

ЧОРНИЙ  ПЛЯЖ  РЕЙНІСФ'ЯРА
Коли вулканічна лава вимивається потужними язиками океанічних хвиль, утворюється абсолютно чорний пісок. Саме з такого
чорного  базальтового  піску  складається  півтора  кілометрова  смуга  пляжу Рейнісфіяра.  Додайте  до  цього  шестигранні
базальтові колони ("пальці троля"), ніби виточені ельфами, грот і скелі Рейнісдрагар, що виринають з води, і отримаєте
справді  магічне  місце.  Чарівне  місце,  де  час  наче  застигає!  Сюди хочеться  повертатися  знову  і  знову!  Рейнісдрангар
настільки зачаровує, що він був показаний у 7 сезоні серіалу "Гра престолів"; ви можете побачити його в кількох сценах,
знятих у "На північ від Стіни".

МИС  ДЮРХОЛАЙ  І  БАЗАЛЬТОВА  АРКА
Пташиний заповідник мис Дюрхолей, міцно затиснутий в обіймах чорних пісків і потужних хвиль океану, є найпівнічнышою
точкою материкової Ісландії і улюбленим місцем гніздування тупиків і арктичних крячків. Він ще відомий і тим, що сили
природи створили в ньому вражаючу 120 метрову базальтову арку, яка і вабить до себе натовпи туристів. На самому мисі
стоїть звичайний на вигляд маяк, який, насправді, є готелем класу люкс (відвідування обʼєкта можливе за гарної погоди (без
туману і сильного дощу)).

4  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

ВЕСТМАНОВІ  ОСТРОВИ
На нас чекає подорож на Вестманові острови - ще одне диво Ісландії. Оскільки острови оточені Атлантичним океаном, ми
можемо відвідати їх, скориставшись поромом. Пором ходить з Ландейяфьофна до Вестманнаейяра, який розташований на
півдні Ісландії. Під час цієї подорожі ви зможете насолодитися захоплюючими краєвидами цих вулканічних островів посеред
океану.
Поїздка до Вестманнаейяра займає близько 50 хвилин в один бік.

ГЕЙМАЕЙ  -  ПІВНІЧНІ  ПОМПЕЇ
Геймаей - це яскраве місто і  острів, який приваблює гостей круглий рік, проте влітку він найпопулярніший, так як тут
гніздиться більше атлантичних тупиків,  ніж будь-де в  світі.  Гемавей ще називають північними Помпеями,  а  все  через
грандіозне  виверження  вулкану  у  1973  р  неподалік  від  жилих  будинків.  Деякі  з  них  так  і  залишили  на  згадку



напіврозкопаними з-під попелу. Ми пройдемося кратером вулкану, а згори нам відкривається панорама усього острову.

5  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

ЛЬОДОВИКОВА  ЛАГУНА  ЙОКЮЛЬСАРЛОН
Льодовикова  лагуна  Йокулсарлон  -  природне  диво  нашого  світу,  що  утворилося  внаслідок  постійного
танення льодовика. Озеро росло з різною швидкістю через танення льодовиків. Зараз воно знаходиться на відстані 1,5
кілометрів від краю океану і займає площу близько 18 км2. Нещодавно воно стало найглибшим озером в Ісландії - понад 248
метрів, оскільки відступ льодовика розширив його межі. Льодовикова лагуна є частиною Національного парку Ватнайокюдль.

ЕКСКУРСІЯ  НА  ЛОДЦІ-АМФІБІЇ  ДО  АЙСБЕРГІВ

Стоимость посещения

Другие
условия:

за додаткову плату,
попереднє

бронювання

На вас чекає екскурсія на лодці-амфібії (човен із колесами) до айсбергів (тривалість 35
хвилин)

ДІАМАНТОВИЙ  ПЛЯЖ
Діамантовий пляж -  це пляж з чорним піском, розташований одразу за мостом від льодовикової  лагуни Йокульсарлон.
Шматки льоду - це залишки великих айсбергів з лагуни. Лід дійсно виблискує на сонці, як діаманти. Крижані брили добре
виділяються на фоні чорного піску. Якщо пощастить, вим можуть трапитись дійсно великі шматки, а також чимало менших.
Ви можете прогулятися навколо них і зробити кілька чудових фотографій. Приготуйтеся бути враженими найпопулярнішим
пляжем Ісландії!

КАНЬЙОН  Ф'ЯДРАРГЛЙУФУР
Каньйон був створений силами природи близько 9 тисяч років тому, коли в кінці льодовикового періоду тала вода пробивала
собі шлях крізь ущелини. Найбільша його глибина в деяких місцях сягає до 100 метрів. Краї стрімких скель по обидва боки
річки здаються одним великим пазлом, ніби одного разу потужна сила природи їх роз'єднала, заливши прірву спокійною
річкою Ф'ядра. Саме тут Джастін Бібер зняв кліп на пісню I'll show You"

Далі зробимо зупинку біля поля моху. Він захищений законом і по ньому не можна ходити, але ісландці зробили спеціальні
оглядові майданчики, щоб оглядати згори великі мохові поля.

ГІГ'ЯГ'Я  ПЕЧЕРА  ЙОДИ
Можливість побачити Йоду не можна пропустити. Печера Йоди в Ісландії  має абрис самого Йоди. Спочатку ви можете
подумати, що це просто туристична пастка, або що печера ледь схожа на нього. Однак ви будете приємно здивовані,
побачивши, що печера насправді має неймовірну схожість з Йодою. Якщо ви зайдете всередину печери і подивитеся на неї
під цим кутом, схожість стане ще більш очевидною. Крім того, якщо ви відвідаєте її в день з прекрасним блакитним небом, ви
будете в захваті.

ГЕОТЕРМАЛЬНИЙ  СПА-КОМПЛЕКС  "БЛАКИТНА  ЛАГУНА"

Стоимость посещения
Другие
условия:

за додаткову
плату

Ісландія може побалувати свого туриста, не тільки красою природи, але і її цілющою силою.
Щоб її відчути, пропонуємо відвідати Блакитну Лагуну - унікальне геотермальне джерело
посеред чорного лавового поля, яке відоме не тільки молочно-блакитними мінеральними
водами,  але  і  СПА процедурами.  National  Geographic  оцінив  його,  як  одне з  25  чудес
світу. Пориньте в тепло в геотермальній лагуні на березі Північного Атлантичного океану.
Відчуйте розслаблення, милуючись кольоровим заходом сонця. Та отримайте задоволення
під час унікального SPA-ритуалу з семи кроків.

Ночівля в котеджах

6  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ



Переїзд до Рейкʼявіка

ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ
Під  час  оглядової  екскурсії  найпівнічнішою  столицкею  світу,  ви  побачите  відому  за  численними  фотографіями
церкву Хатльгрімскіркья - найвища будівля Рейкʼявіка, концертний зал "Харпа", що вечорами мерехтить як північне сяйво і,
звичайно, набережну, де, вдихаючи морське повітря, ми знайдемо Сонячного Мандрівника - сучасний памʼятник вікінгам.

Ночівля в готелі

7  ДЕНЬ

Сніданок.
Трансфер в аеропорт


